

ОПЕРЕТТА В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ

Прошедшая трудовая неделя для работников Издательства ЦК КП Узбекистана и журналистов местных газет закончилась необыкновенно весело. В пятницу к ним в гости приехали артисты Ташкентского театра оперетты.

Главный режиссер Ю. М. Гершкович представил зрителям ведущих артистов театра, рассказал о становлении самого молодого в Ташкенте творческого театрального коллектива.

Ансамбль оперетты молод. В нем главным образом выпускники Ташкентской консерватории, Московского училища имени Гнесиных, хореографических училищ. За короткое время вместе со своими наставниками им удалось подготовить пять спектаклей.

Сейчас театр готовит оперетту Мурадели «Девушка с голубыми глазами» и мюзикл на музыку Гладкова «Желтый дьявол».

После творческой беседы со сцены полилась музыка,

зазвучали песни. Зрители тепло принимали молодых артистов: Уктама Товакалова, Валентину Алексееву, Тамару Акулич, Семена Барона, Анатолия Петрова. На аплодисментах прошла сцена из «Свадьбы в Малиновке» в исполнении заслуженной артистки Карельской АССР Нины Смотриной и Анатолия Качуровского.

А. ЧУМАЧЕНКО.

Редактор
Г. МАРА-НОВИК.

128 МАРА-НОВИК

Комсомолец Узбекистана